
 

Το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών επιστρέφει για να φέρει την αύρα του στα δυτικά 

της πόλης, για να μας μυήσει στην μουσική και όχι μόνο με τον δικό του μοναδικό 

τρόπο. Η διοργάνωση ανοίγει τις πόρτες της από τις 31 Μαΐου έως και το τέλος του 

Σεπτέμβρη, φιλοξενώντας παραγωγές εντός και εκτός ελληνικών συνόρων. Μουσικά 

σχήματα, αγαπημένοι καλλιτέχνες, παιδικές παραστάσεις, show που θα μας μείνουν 

αξέχαστα, standup comedy και όχι μόνο.   

Με ιδιαίτερη χαρά θα καλωσορίσουμε κάθε μουσικό ύφος για να δώσουμε σε κάθε 

ηλικιακή ομάδα τη δυνατότητα να δει και να ακούσει όσα αγαπά. Από την έντεχνη 

ως την ποπ, από την ροκ ως την χιπ χοπ σκηνή, από την ελληνική μουσική 

παράδοση μέχρι την κουλτούρα ξένων συγκροτημάτων, το Φεστιβάλ θα είναι για 

όλους.   

Και φέτος έχουμε ακόμη μεγαλύτερη ανάγκη να είμαστε όλοι εκεί, γιατί φέτος είναι 

η πρώτη χρονιά που δεν θα είναι μαζί μας η ψυχή του Φεστιβάλ, ο Λάζαρος 

Κωνσταντινίδης. Σαν φόρο τιμής στο έργο, τη δράση και την προσωπικότητά του… 

το Φεστιβάλ θα κάνει έναρξη με τους The Great Gig σ’ ένα αφιέρωμα για τους Pink 

Floyd με είσοδο ελεύθερη, ενώ θα συνεχιστεί το όραμά του για το νεανικό κοινό της 

Θεσσαλονίκης με τους «ΧΙΠ ΧΟΠ ΔΡΟΜΟΥΣ» που εκείνος ξεκίνησε πέρυσι. 

 

ΒΟΥΛΑ ΠΑΤΟΥΛΙΔΟΥ / πρόεδρος του Δ.Σ. - Αντιπεριφερειάρχης ΜΕ Θεσσαλονίκης 

«Λέω συχνά «ν’ αγαπιόμαστε όσο είμαστε ζεστοί». Αυτή η ευχή  μου αποκτά ένα 

ιδιαίτερο νόημα. Θέλω να πιστεύω -όπως και πολλοί εδώ μέσα- πως η καρέκλα του 

Λάζαρου Κωνσταντινίδη μπορεί να είναι άδεια αλλά η ψυχή του είναι ανάμεσά μας. 

Βαδίσαμε μαζί μέχρι την τελευταία του στιγμή. Η συμβολή του στην υλοποίηση 

αυτού του θαύματος που λέγεται ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΟΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ είναι 

αδιαμφισβήτητη. Έβαλε την ψυχή του και αυτή η ψυχή θα είναι πάντοτε παρούσα. 

Πέρσι μίλησα για ένα μικρό Θαύμα. Το θαύμα μεγάλωσε! Είμαι πολύ χαρούμενη 

που βρισκόμαστε για να μοιραστούμε αυτό που  γίνεται στην Μονή Λαζαριστών. 

Ειδικά για τη Δυτική Θεσσαλονίκη, σε συνδυασμό με την “αναγέννηση” υποδομών 

που υλοποιείται. Είναι από τους θεσμούς που καλλιέργησαν ελπίδες και 

προσδοκίες.  

Φέτος, έχει δομηθεί ένα πρόγραμμα πολύ ξεχωριστό. Ο πολιτισμός είναι βάλσαμο 

για την ψυχή και ένα νέο άνοιγμα για το μυαλό. Αυτό θέλουμε για το Φεστιβάλ της 

Μονής. Ετοιμάσαμε το πιο πλούσιο πρόγραμμα των τελευταίων χρόνων! Δεν είναι 



υπερβολικό πως όλοι μας αντιμετωπίζουμε με συγκίνηση αυτή τη χρονιά 

συναυλιών και εκδηλώσεων. Συγκίνηση και μεγάλη ευθύνη. Όταν ανέλαβα 

πρόεδρος επωμίστηκα την ευθύνη να δώσω νέα πνοή σ’ αυτόν τον εμβληματικό 

χώρο. Έναν χώρο ανοιχτό που υιοθετεί χωρίς ταμπού τη ζωντανή καλλιτεχνική 

παραγωγή, φιλοξενώντας όλα τα είδη και τις τάσεις, συνομιλώντας με όλες τις 

γενιές και τα ρεύματα ισότιμα και δημιουργικά. Από την τοπική σκηνή, σε επίπεδο 

γειτονιάς μέχρι τα μεγάλα γεγονότα με διάσημους καλλιτέχνες η Μονή Λαζαριστών 

αποτελεί εδώ και χρόνια σίγουρο προορισμό να απολαύσει κάποιος ένα σημαντικό 

γεγονός που θα θυμάται. Με μεγάλη χαρά φέτος σας προσκαλούμε στις εκδηλώσεις 

που ξεκινούν από τον Ιούνιο. Ένα «καλωσόρισμα» στο πιο αγαπημένο φεστιβάλ της 

Θεσσαλονίκης.» 

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΕΜΟΥΡΤΖΙΔΗΣ / Δήμαρχος Παύλου Μελά 

«Σήμερα είμαστε εδώ για το Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών, σε αυτόν τον 

μοναδικό χώρο, το αρχιτεκτονικό κόσμημα που αποτελεί γέφυρα από το παρελθόν  

στο παρόν της Θεσσαλονίκης. Εδώ λοιπόν πριν από 3 δεκαετίες, κάπου στις αρχές 

της δεκαετίας του ΄90, υπήρχαν τα χαλάσματα της παλιάς Μονής Λαζαριστών, και η 

συνέργεια πρωτίστως της κοινωνίας των πολιτών, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του 

τότε δήμου Σταυρούπολης, και της Πολιτείας έδωσαν ζωή στο ερειπωμένο κτίριο 

και με υπομονή, επιμονή, σχέδιο και πάθος, αναβαθμίστηκαν οι υποδομές και 

γεννήθηκε το κορυφαίο πολιτιστικό κύτταρο της Δυτικής Θεσσαλονίκης, το 

Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών. Η Περιφερειακή Ενότητα Θεσσαλονίκης, ο 

Μητροπολιτικός μας Δήμος, οι δήμοι της Δυτικής Θεσσαλονίκης και οι υπόλοιποι 

Δήμοι, έχουν ένα κοινό εκπαιδευμένο που διψά για πολιτισμό, για ποιοτικές 

εκδηλώσεις και το δικό μας Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών είναι μια διαχρονική, 

αξιόπιστη απάντηση στην ανάγκη για πολιτισμό. 

Αυτό θα είναι σίγουρα ένα διαφορετικό καλοκαίρι για το Φεστιβάλ της Μονής 

Λαζαριστών και το νιώθουμε όλοι σήμερα που δεν είναι ανάμεσά μας ο Λάζαρος, ο 

φίλος και συνεργάτης μας, που μας άφησε μετά από πολύμηνη μάχη που έδωσε για 

τη ζωή του. Ο Λάζαρος Κωνσταντινίδης, μια επιλογή του Δημάρχου Σταυρούπολης 

Σπύρου Μπαρούτα, που του έδωσε την ευκαιρία και ο φίλος μας βούτηξε στα 

βαθιά,  έφερε τους πιο επώνυμους καλλιτέχνες και  τα πιο πρωτοπόρα μουσικά 

σχήματα της Ελλάδας στον τόπο μας και κατάφερε να έχει καθοριστική συμβολή 

στο να γίνει η Σταυρούπολη για πρώτη φορά τόπος προορισμού και πιο 

συγκεκριμένα σημαντικός πολιτιστικός προορισμός της Θεσσαλονίκης. Αυτός ο 

ωραίος ροκ τύπος δεν είναι σήμερα μαζί μας, αλλά η καλλιτεχνική ομάδα του 

Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών θα κάνει έναρξη αφιερωμένη στον Λάζαρο 

Κωνσταντινίδη, αύριο Τετάρτη 31 Μαΐου, με ένα αφιέρωμα στους Pink Floyd και 

είσοδο ελεύθερη για το κοινό. 

 

 



ΑΚΗΣ ΣΑΚΙΣΛΟΓΛΟΥ / Μέλος της καλλιτεχνικής επιτροπής του ΦΜΛ 

«Το φετινό Φεστιβάλ της Μονής Λαζαριστών έχει ήδη σημαδευθεί από την απώλεια 

του Λαζάρου Κωνσταντινίδη ο οποίος το υπηρέτησε με ζήλο δεκαετίες ολόκληρες. 

Είναι, λοιπόν, ένα μεγάλο στοίχημα για όλους μας η επιτυχία του και η σε βάθος 

χρόνου μακροημέρευσή του. Το να υπάρχει ένας ανοιχτός χώρος πολιτισμού στα 

δυτικά της Θεσσαλονίκης και να φιλοξενεί σπουδαία ονόματα των Τεχνών, είναι 

ζήτημα πρωτίστως πολιτικό και έπειτα πολιτιστικό γι αυτό χαιρόμαστε ιδιαίτερα 

που και φέτος θα φιλοξενηθούν στην Σταυρούπολη δεκάδες ελληνικές και διεθνείς 

παραγωγές υψηλού επιπέδου». 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

ΜΑΪΟΣ 

ΤΕ 31/05 Συναυλία έναρξης «The Great Gig - A tribute concert to Pink Floyd 

ΙΟΥNΙΟΣ 

ΤΕ 07/06          Σταύρος Ξαρχάκος  

ΠΕ 08/06         Τάνια Τσανακλίδου - Φώτης Σιώτας  

ΠΑ 09/06 «6 στη Σκηνή» / Stand Up Comedy 

ΣΑ 10/06 Φοίβος Δεληβοριάς   

ΔΕ 12/06 Καίτη Γαρμπή  

ΤΡ 13/06 Swans 

ΤΕ 14/06 Θανάσης Αλευράς / «40 + Βγαίνω» 

ΠΑ 16/06 Γιώτα Νέγκα 

ΔΕ 19/06 Χατζηφραγκέτα  

ΤΡ 20/06 Σκιαδαρέσες 

ΤΕ 21/06 Sidarta & Saske / ΧΙΠ ΧΟΠ ΔΡΟΜΟΙ 

ΚΥ 25/06 Μανώλης Μητσιάς & Γυναικεία Χορωδία «Αγία Κασσιανή η    

Υμνογράφος» της Ι.Μ. Νεαπόλεως - Σταυρουπόλεως  

ΔΕ 26/06 «Μια τρελή τρελή αλφαβήτα» / Παιδική θεατρική παράσταση  

ΤΡ 27/06  Γιάννης Κότσιρας  

ΤΕ 28/06 Pink Martini 

ΠΑ 30/06 Bloody Hawk / ΧΙΠ ΧΟΠ ΔΡΟΜΟΙ 



ΙΟΥΛΙΟΣ 

ΤΕ 05/07 Έλενα Παπαρίζου 

ΣΑ 08/07     Solmeister & Marseaux / ΧΙΠ ΧΟΠ ΔΡΟΜΟΙ 

ΤΕ 12/07 James  

ΠΑ 14/07 Εθισμός / ΧΙΠ ΧΟΠ ΔΡΟΜΟΙ 

 

* Το πρόγραμμα βρίσκεται ακόμη υπό διαμόρφωση. Θα προστεθούν και άλλες 

εκδηλώσεις. 

**Μπορείτε να παρακολουθείτε τις προσθήκες του προγράμματος στο 

https://www.monilazariston.gr/BB0423C9.el.aspx 

 

Info: 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΟΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ 

Κολοκοτρώνη 21, Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη 

Τηλ. επικοινωνίας με το Φεστιβάλ 2310589200 

www.monilazariston.gr 

f/b: Moni Lazariston Festival  

Instagram: @monilazaristonfestival  

https://www.monilazariston.gr/BB0423C9.el.aspx
http://www.monilazariston.gr/

